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Річні витрати на закупівлю сировини і матеріалів складають 160 тис. грн. 
Закупівля матеріалів планується кожен місяць. Первісні витрати на 
обладнання офісного приміщення складають близько 25 тис. грн.

Для організації підприємницької діяльності планується реєстрація 
Фізичної особи підприємця (ФОП) 1-ї групи оподаткування, з перспективою 
розширення обсягів виробництва та переходом до 2-ї групи платників єдиного  
податку та найманими робітниками.  

Концепція бренду полягає в наступному вислові: «Маленька таємничка 
нашого одягу не в  тому, що він елегантний, а в тому, що в ньому елегантна 
мама і сама досконалість  - маленька   донька», а слоган: «Якість, елегантність, 
вишуканість, натуральність. Сьогодні мамі і доньці,   а завтра  - доньці та  
онучці». Така концепція означає, що натуральний, елегантний та вишуканий 
одяг не втрачатиме своєї якості з роками, та буде передаватися наступному  
поколінню мам і маленьких доньок.   

За розрахунками, на реалізацію проекту необхідні інвестиційні витрати, 
в обсязі 181 950  грн. Джерелом фінансування проекту є власні кошти 
підприємця.  Під час реалізації проекту з відкриття бренду одягу будуть 
виникати постійні і змінні витрати, що становить 374 460 грн. і 355 855,20 
гривень відповідно. Розрахунки довели беззбитковість проекту та достатню 
межу безпеки. Чистий прибуток за проектом за 1-й  рік складе 4374,94 тис. грн. 

Література:
1. Перегуда Є. Ф. Теоретичні аспекти диверсифікації 

сільськогосподарської діяльності підприємств АПК. Економіка АПК.   2013.   
№ 10.   С. 113–116.

2. Іванілов О. С. Економіка підприємства: підруч.   [2-ге вид.].   К.: 
ЦУЛ, 2011.   728 с.

ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ ГАЛУЗЕЙ АПК
Бондарчук Д.О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ММіЛ

Науковий керівник – викладач-стажист Мільчева В.В.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Аграрній економіці регіонів України, найважливішій складовій 
агропромислового комплексу, властива особлива вразливість у зв’язку з 
особливостями ведення сільськогосподарського виробництва в умовах 
економічної нестабільності, яке не тільки потребує великих витрат, але й 
пов’язане з високою часткою ризику, що ставить у нерівне становище з 
іншими секторами економіки. Значимість сільського господарства підсилює 
той факт, що харчові продукти, що виробляються є стратегічними товарами, і 
проблеми їх виробництва впливають на рівень продовольчої забезпеченості 
населення [1].

Незважаючи на всі притаманні ризики, АПК України зберігає свою 
привабливість для капіталовкладень. Але, все ж таки, існує ряд проблем 
вимагають серйозних стратегічних реформ:

- недостатній рівень розвитку логістики в сільському господарстві;

рспек
тниківвв єєєєєддддиииииииин

Маленььььькккккаааа тттттттаааааємммммннничка 
що в нннннннннььььььььоооооооомммму елеееееггггганннннтттттна 

ан: «Якіссссссссстььььььььь, елегантннніііііссссстттььььь,,,,, 
ьці,   а завтттттттттрррааааааааа  - доньці тттттааааааа  

ний, еллллллллееееееееегггггаанттннннннниииииииииййййййй тттттттттааааааааа  ввввиишуканий 
а буде передаватииииииииисссссяяяяяяяяя нннннннннааааааааасссссссссттттттттууууууууупппппннному 

роекту ннннеееееееееооооооообббббббббхххххххххіііііддддддннннннннніііііііі ііііііііннннвестиииииииииццццццііііііііійні витр
фінансуванннннннннннняяяяяяяяя прррррооооооооеекккккккктттууууу єєєєєєєєє вввввллласні

проектттттттууууу зззз відкрррррррррииттттттттттттттяяяяя бббрендддддууууу одяг
рати, що стттааааанннооооввввитьь 37777777774 460 грн. і

унки дддоооооооввввели беееезззззззззбббббббббииииииттккккооовіііііііііссссссссттттттттььььььььь проект
буток за пппппррррроооооееееекктттттооооммммм зза 111---ййййй  рррріііккккккккк складе

ЛЛЛЛЛііііітттттерррррррррааатура:
Ф. Тееееооооорррррррееееееееетттттттттииииииииичччччччччннннннннніііі ааааааасссссспеееккккктттииии дддддиверсифік

ької дііяяяяяяяяяллллллллььььььььності піііідддддддппппппррррррррриииииємммммссссстттвввввввв АПК
116.

ілов О. С. Екккккооооооооонннннооооооооміка підпппппппппррррриииииииииємства
1.   728 с.
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ееееекккккооооономічноїїїїї нннннестабі
пппппоооооооввввв’’’яяяяязззззане з висо
іншииииимммммииииии сектор
той факт, що
пппроблеми
нннннаселен



8 

- глобальна економічна нестабільність і обмеженість фінансових 
ресурсів держави;

- невідповідне забезпечення сільськогосподарських підприємств 
сучасною технікою.

І це лише кілька проблем, які чекають свого рішення. Загалом, можна 
зробити висновок, що держава відіграє величезну роль у розвитку і 
підтриманні аграрного сектора, але результати будуть залежати в першу чергу 
від політичної ситуації в країні, стабілізації цін на продукцію і 
макроекономічних показників.

В даний час одним з основних завдань розвитку країни є переведення її 
економіки на інноваційний шлях розвитку, що дозволить значно підвищити 
рівень і якість життя населення, забезпечить конкурентоспроможність 
України в умовах економічної нестабільності. Активна інноваційна діяльність 
є одним із способів змінити ситуацію в сільському господарстві.

При цьому доцільно виходити з таких концептуальних підходів:
1. Визначити майбутнє для розвитку сільського господарства регіонів на 

довгострокову перспективу неможливо без розуміння змін, які відбуваються в 
світовому співтоваристві і Україні в цілому, в умовах подальшого розвитку 
глобалізації і науково-технологічного прогресу.

2. Слід враховувати вкрай несприятливі вихідні умови сільського 
господарства регіонів України. Для забезпечення конкурентоспроможності 
сільськогосподарської продукції, інноваційного оновлення аграрного 
виробництва необхідний вибір і послідовна реалізація інноваційної стратегії з 
урахуванням умов функціонування України в умовах економічної 
нестабільності.

3. Основою інноваційного підходу для розвитку сільського господарства 
є використання наукових досягнень, наявних в Україні та світі. При цьому 
необхідна значна підтримка державою фундаментальних наукових 
досліджень, взаємодія освітніх установ і їх соціальних партнерів при 
підготовці висококваліфікованих кадрів в АПК, посилення ролі закладів 
професійної освіти в рішення цих задач.

4. Пріоритетним напрямком інноваційної стратегії, яка дозволить 
отримати найбільший економічний, соціальний, екологічний ефект, стати 
основою економічного зростання, повинні бути енергозберігаючі технології, 
що дозволяють забезпечити ринок екологічно чистим вітчизняним 
продовольством, доступним для населення регіонів.

5. Необхідно розробити систему ефективного використання ресурсів і 
створити сприятливий інвестиційний клімат для збільшення вітчизняних та 
іноземних інвестицій до пріоритетних інноваційних напрямків в 
агропромисловому комплексі [2].

6. Ефективність економічного механізму забезпечується за допомогою 
комплексного здійснення всіх заходів за рахунок прояву закону синергії.

Регіони України мають реальні можливості для інноваційного розвитку 
сільського господарства на основі обраних пріоритетів. Є багатогранний 
інтелектуальний, науково-технічний потенціал, який необхідно активізувати. 

лом, м
у роззззввввиииттттттку

ти в ппеееерррршшшшшшуу чергу
на ппппрррооооддддуууукккккцццццію і 

у країнииииии  єєєєє  переведеннннння їїїїїїїїїї 
озволить знннннннаааачччччччно підвищиттттиииии 

ить ккооооооонннннкуууууурррреееееенннннннттттттоооооооссссссспппппппрррррррооможність 
. Активна інноваццццццційййййййнннннннааааааа дддддддіііііііяяяяяяяллллллььььнність 

ьськооммммммууууууу ггосподарстввввввві.
аких коннннннцццццццеееееееппппппптттттттуууууууаааааллллллльььььььнннних пііііідддддддххххххходів:

виткуу сільськккккккоооооггггггго гоооосссссспппппппооооодддааааааарррррррссссссстттттттвввва регіо
жливо ббббббеееееезз рррррозумііііііінннннннннннннняяяяяяя ззззмммміін, яккккііііііі відбув

раїні в ціломммммууууу, ввввв умоооооооввааааааах подальшо
логічнноооооогггго проггрррррееееесссуууууу.

и вкрайййй ннннеееессппппрррррииияяяяттливввввііііі вввввииихххххххіііідні у
Українниииии....  ДДДДДДДля зззабббббббееееезпеченняяяяя конку

ої ппрррррроооодддддддууууууукккккккццццццціііііііїїїїїї,,,, інннннноооввввааааційного о
хіднийй  ввииииииибббір і посллллллліідддддооооооовнаааа  ррррреееееалізаці

умов фууууууунннннннккціонуванннннннняяяя України
ті.

сновою інноваційййййнннннноогггггггооооооо пппппппіііііідддддддхххххххооооддддду для
ристаннннннняя  нннаукових досяягггггннннннеееееееннь, ная

хідна ззззнннначна ппідтримка держ
осліджеееееенннньь, взааааєєєєєємммммооооооодддддддіііііііяяяяя оооосвітніх ус

підгооттттооооввввввцці ввввиииссссссоооккккккоооокваліііііііфффііііііікованих
прррроооофффффффееееессійної ооссссвввііііітттттиии в ррррріііііішшшшшшеення ц

4444... Пріориттттеееттттнннниииимм нап
оооооотримааааатттттиии найбільшшший ек
ооооосновою ееееекоооонннномічного
щщщщщщооооо дозволлллляяяяяяюююють з
ппппррррроооодддооооовольством, д

555... Необхі
створити сп
ііноземних
аааагропро
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Зміни повинні бути пов'язані не тільки з капітальними благами, але і з 
вкладеннями в підготовку кваліфікованих кадрів. Пріоритетними завданнями 
для сільського господарства є вибір і послідовна реалізація довгострокової 
стратегії, що спирається на внутрішні джерела зростання.

Література:
1. Мостенська Т. Харчування як складова продовольчої безпеки / Т. 

Мостенська, Г. Кундєєв. // Наукові праці Національного університету 
харчових технологій. – 2016. – №3. – С. 113–122.

2. Малік М. Реалізація цілей сталого розвитку України в контексті 
трансформації особистих селянських господарств у сімейні фермерські / М. 
Малік, О. Шпикуляк, В. Мамчур. // Економіка природокористування і сталий 
розвиток. – 2020. – №7. – С. 21–31.

СУЧAСНИЙ МAРКЕТИНГ: AНAЛІЗ ТA ПЕРСПЕКТИВИ 
РОЗВИТКУ

Кучерук М.О., студ. СВО «Бaкaлaвр» ф-ту ММіЛ
Нaуковий керівник – к.т.н., ст. викладач Значек Р.Р.

Одеськa нaціонaльнa aкaдемія хaрчових технологій, м. Одесa
Нa думку Ф. Котлерa, «сучaсний мaркетинг – дaлеко не те ж, що 

мaркетинг 1970-х рр. Нa ринку є товaри для зaдоволення прaктично будь-яких 
потреб. Попит не просто нaсичений – він пересичений [1].

Широке стaновлення соціaльної відповідaльності суб'єктів 
господaрювaння й їх мaркетингової діяльності, можуть зaбезпечити тільки 
нaлежне держaвне регулювaння тa громaдські оргaнізaції із зaхисту прaв 
споживaчів, не зaперечуючи водночaс і позитивного впливу соціaльних 
ініціaтив суб'єктів господaрювaння.

Величезні перспективи мaє мaркетинг в нaшій крaїні, aле його розвиток 
гальмується тим, що ця сфера діяльності вимaгaє знaчних інвестицій нa 
нaвчaння, дослідження, реоргaнізaцію виробничої діяльності тa збутової 
функції (рис.1).

Еволюція
сучaсного

ринку

Рис. 1. Еволюція сучaсного ринку зa Ф. Котлером

• концентрaція в сфері дистриб'юції товaрів 
мaсового споживaння;

• революція в інформaційних технологіях;
• зростaння пaтентів тa товaрних знaків; 

• зменшення впливу нa свідомість споживaчa;
• нaсичення і фрaгментaція кaнaлів поширення 

реклaми; 
• гіперфрaгментaція ринків; 
• скорочення життєвого циклу продукту; 
• скорочення числa конкурентів зa знaчного 

збільшення брендів; 
• зростaння кількості товарів в одній кaтегорії.

ї безппппеееекккииииии /
го ууннннііііввеееееерррситету

у Украаааїїїїїїїннннннниииииии в кооннннтттеееееккккксті 
сімейні фффффффеермерськіі ////  МММММ... 

иродокористттттттуууууувввання і сталииииййййй 

AНAЛЛЛЛІІІІІІЗЗЗЗЗЗЗ ТТA ПЕРСПППППППЕЕЕЕЕЕЕККТИВИ 
ИТКУ

СВО «Бaкaaaaaaaлллллaaaaaaaврр»»»» ффффффф--ттуууу ММММММММММММММіЛ
к – к.т.нннннн., ссссст. виккккккклллллллааааааддддаааачч Знааччччек Р.Р

a aкaдемія хххххaaaaaрррррчччччовииххххххх тттттттеехнологій, м
a, «суууччччччaaaaсний мммммaaaaрррррккккккееетттттииинггггггг –––––– дaлеко

инку є тооооввввaрррриии дддддллллляяяя ззззaдооовввввооолллллееееенннннннннння прaк
о нaсиччччеееееннннниий – ввввііінннннн ппересиченнннний [1]

aновлееееннннннннннняяяяяяя ссссооооццццціaллллььььннооооїїї відпові
й їх мaaaaaaaррррррркккккккеетинговооооїїїїїїї дддддддіііялььььннннооооосссті, мо

вне регуулллллллююююююювaння тa гггггггррррооооомaдські 
не зaперечуууууууююююююччччччи водноооочччччччaaaaaaaсс і поз

суб'єктів господaрррррююююююввввввaaaaaaaнннннннннннннняяяяяяя.
еличееззззнннііі ппперспективи ммaaaaaaaєєєєєєє ммммaркети

муєтьссссяяяя ттттиим, щщщщщщщоооооо ця сфера діяль
aвчaнняяяяяя,,,,  ддддддооосліідддддджжжжжееееееенннннннннннннняя, реоргaнізaц

функкццццііііїї (((((риииисссс.11111)))))).

ЕЕЕЕвволюція
сссууууучaaaaсссного

риииииннннннкку
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